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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність  теми Ефективність формування та використання активів є 

однією із найбільш важливих та складних задач, що вирішуються в процесі їх 

формуванння, оскільки за сучасних умов господарювання необхідно швидко та 

ефективно реагувати на зміни у політиці управління активами, адже від цього 

залежить стабільність функціонування підприємства та максимізація прибутку. 

За допомогою правильно підібраного шляху формування, а також подальшого 

використання активів сучасними бізнессуб`єктами залежить рівень їх ліквідності, 

платоспроможності та фінансової стійкості 

Мета дослідження – аналіз ефективністі формування та використання 

активів. 

Завдання дослідження: 

• розглянути поняття «Активи та їх формування»; 

• описати складові елементи та методичні підходи аналізу активів; 

• охарактеризувати господарську діяльність підприємства ПАТ 

«Одескабель»; 

• проаналізувати структуру активів ПАТ «Одескабель»; 

• оцінити рівень використанння оборотних активів ПАТ «Одескабель» 

• запропонувати способи оптимізації формування активів ПАТ «Одескабель»; 

• обґрунтувати економічну ефективність комплексу запропонованих 

заходів. 

Об’єкт  дослідження є оборотні активи   ПАТ «Одескабель» 

Предмет дослідження є теоретичні основи та організаційно економічні 

рішення щодо удосконалення ефектиності формуваннята використання активів  

ПАТ «Одескабель» в сучасних економічних умовах України. 

Методи дослідження монографічний, аналіз і синтез, узагальнення, 

розрахунково-аналітичний,  аналіз відносних показників, графічний, 

економіко-математичні, економіко-статистичні. 

 



Інформаційною базою дослідження стали законодавчі та нормативно- 

правові документи України, офіційно опублікована статистична інформація, 

матеріали монографічної та періодичної літератури, звітна інформація ПАТ 

«Одескабель», власні аналітичні розрахунки. 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота магістра складається зі 

вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел  Загальний обсяг 

роботи становить 86 сторінку. Основний зміст викладено на 79 сторінках.  

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

У першому розділі «Теоретичні засади ефективносты формування 

використання активів». Обгрунтовано, що процес формування активі 

супроводжується рядом проблем, що впливає на управлінський аспект фінансових 

рішень на підприємстві. 

У другому розділі «Аналіз і оцінка ефективності використання 

оборотних  активів в ПАТ "ОДЕСКАБЕЛЬ"» проаналізовано  фінансово-

господарська діяльність ПАТ Одескабель та виявлено основні проблеми. 

У третьому розділі «Розробка і оцінка напрямів підвищення ефективності 

використання оборотних активів ПАТ "ОДЕСКАБЕЛЬ"» запропоновано заходи 

для оптимізації структири власного капіталу  на підприємстві. 

 

ВИСНОВКИ 

   Проведене дослідження дозволило зробити висновки, основні з яких такі: 

Отже, після аналізу та дослідження теоретичних основ обґрунтування 

напрямів ефективного використання оборотних активів підприємства варто 

зробити відповідні висновки: 

1. Визначено економічний зміст оборотних активів підприємства, склад і 

класифікація. Варто відзначити, що оборотні активи підприємства відіграють 

особливу роль у житті підприємства, на його основі проводиться безперебійний, 

циклічний операційний процес, а його обсяги впливають на процес відтворення 

капіталу підприємства, що є базою для комерційної діяльності суб’єкта 

господарювання. 



2. Охарактеризовано чинники впливу на ефективність використання 

оборотних активів. Сукупність чинників, які впливають на ефективність 

використання потенціалу оборотних активів на підприємствах у загальному вигляді 

можна поділити на дві групи: чинники зовнішнього середовища (опосередкованого 

впливу) – ті, якими підприємства не можуть управляти, але повинні до них 

пристосовуватися, і внутрішнього середовища (безпосереднього впливу), які 

залежать від здібностей менеджерів підприємств управляти оборотними активами. 

3. Обгрунтовано методи оцінки ефективності формування і використання 

оборотних активів підприємства. Аналіз оборотних активів підприємства – 

важливий процес, який заключається в вивченні майнового стану й основних 

показників оборотних активів підприємства, у процесі його фінансово- 

господарської діяльності з метою виявленняшляхів підвищення його ринкової 

вартості та забезпечення ефективного розвитку. Оцінка ефективності формування 

і використання оборотних активів підприємства здійснюється за допомогою 

спеціальних фінансових коефіцієнтів. Основні з них традиційно групуються таким 

чином: показники ліквідності та показники оборотності (ділової активності) зможе 

збільшити величину власних оборотних активів. 

4 . Були охарактеризовані та проаналізовані тенденції розвитку сфери 

діяльності підприємства. Кабельна галузь є важливою складовою інфраструктури 

та технологічного розвитку сучасного світу. За останні роки спостерігається 

тенденція до зростання попиту на кабельні рішення, особливо в сферах 

телекомунікацій, енергетики та IoT. Прогнозуються перспективи для подальшого 

розвитку галузі, але великою мірою вони будуть залежати від технологічних і 

регуляторних змін у майбутньому. Кабельна промисловість може підвищити свою 

ефективність у різних сферах, таких як зменшення споживання енергії та 

використання енергоефективних технологій. Ще один важливий аспект – 

створення перспективних конструкцій кабельно-провідникової продукції. Кабельні 

підприємства також можуть активізувати свої інноваційні зусилля та створювати 

високотехнологічні продукти. Співпраця з вітчизняними підприємствами над 

спільними інноваційними проектами – ще один шлях просування. Зменшення 

використання металів у виробництві шляхом використання альтернативних 

матеріалів також є важливим фактором. Поряд з цим формування інтелектуальної 



власності та заохочення раціоналізації та винахідництва є надзвичайно важливими. 

Для кабельних підприємств також вкрай важливо прийняти міжнародні стандарти 

управління якістю та захистити інтереси вітчизняних виробників консолідованими 

зусиллями. 

5 . Був зроблений стратегічний аналіз зовнішнього середовища підприємства. 

Були визначені фактори мікро та макросередовища. Розроблений PEST-аналіз. 

6 . Був виконаний аналіз внутрішнього середовища підприємства. Проведений 

аналіз динаміки основних економічних показників діяльності підприємства, аналіз 

ресурсів підприємства та ефективності їх використання, зробити висновки про 

загальну ефективність діяльності підприємства. Також зроблено аналіз за роками 

показників фінансового стану, фінансової стійкості та платоспроможності. На 

підставі проведеного аналізу зовнішнього та внутрішнього середовища виконано 

SWOT-аналіз підприємства. 

Розроблено комплексний аналіз проблемних питань, визначених темою 

дослідження кваліфікаційної роботи магістра. 

7. Основною метою управління оборотними активами є оцінка та виявлення 

проблем, пов’язаних з організацією, раціональністю та прийняттям різноманітних 

управлінських рішень усередині підприємства, зокрема щодо розвитку, 

антикризового управління, залучення інвестицій та інших напрямків. 

8. Фінансовий стан підприємства безпосередньо залежить від оборотних 

коштів, вкладених в оборотні активи. Чим вищий коефіцієнт оборотності, тим 

швидше кошти, інвестовані в актив, перетворюються в готівку, яку організація 

може використовувати для погашення своїх боргів. Показник оборотності активів 

пояснює структуру активів організації та залежить від оборотності її основних 

засобів, запасів і дебіторської заборгованості. 

9. Змоделювати оптимальну структуру фінансування змінних джерел 

капіталу обігу підприємства, і зробити висновок, що загальна сума поповнення 

оборотних коштів становить 960 253 550 грн. 

Оптимальний склад джерел фінансування передбачає довгострокові кредити 

в сумі 960 249 550 грн. Нове залучення боргового капіталу буде корисним, оскільки 

це збільшить рентабельність власного капіталу, тобто фінансовий леверидж 

збільшиться з 29,68 до 49,37. 



Основними принципами формування системи діагностики економічної 

ефективності управління оборотними активами підприємства є простота, 

своєчасність розрахунку та збалансованість обраних показників. Система 

збалансованої системи показників є найкращою системою для всебічної оцінки та 

управління ліквідними активами компанії, оскільки вона дозволяє досліджувати як 

фінансові, так і нефінансові компоненти. 

 


